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CONSELHO MUNICIPAL DE C .. TURA DE ASSIS 
ATA DA REUNIAO ORDINÁRIA DO CONSELHO,MulclPAL DE CULTURA DE ASSIS. 
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dors mili e deienove realizou-se a reunião 
ordinária do Conselho Municipal de Cultura de Assis. Estavam presentes os seguintes 
conselheiros Titulares: Silvia Maria Gonçales Alves, Luis Fernando Paulino Donato,
Cristiane Castro Soares Boffi, Renata Niz Castro, Leticia Rdberta da Silva (Sec. Cultura de 
Assis), José Adriano Junqueira, ( Instituição Privada de Ensirro Superior) , Rodolfo Hansted 
Neto, (Entidades/Instituições sem fins lucrativos dedicados a música), Sergio Augusto 
Frederico (Entidades/Instituições sem fins lucrativos dedicada ao Carnaval ), Vera Lucia 
Bassan (Entidades/Instituições sem fins lucrativ�s deçlicà�- ·ao artesanato), Carlos 
Henrique Marcelino. O Presidente abre a reunião qando boas 'vindas aos presentes. Sem 
uma pauta específica fica aberto para os presente'.s s� _ manifestarem com o propósito de 
saber se está pronto o plano de trabalho anual, bem como expor a todos os presentes a 
situação patrimonial dos bens da extir).1:a FAC - Fundação Assisense de Cultura. Foi 
solicitado pela conselheira Vera Lucia Bassan obter informações sobre a SUTACO à 
respeito de se obter novas carteirinhas com este órgão. A conselheira Silvia Maria 
Gonçales Alves representante da Secretaria Municipal da Cultura, se comprometeu em 
procurar informações junto à SUTACO e dar uma dev�utiva na próxima reunião e informa 
que todo patrimônio da extinta FAC e trabalhos desenvolvidos são geridos pela Secretaria 
Municipal de Cultura de Assis desde dezembro de 2017 e se compromete a trazer um 
relatório patrimonial afim de informar onde se encontra o patrimonio e quanto ao Plano, 
este será elaborado em reunião posterior. O presidente Rodolfo Hansted Neto encerra a
reunião agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Luis Fernando Paulino 
Donato, 1 ° secretário do Conselho de Cultura de Assis, elaborei esta ata que lida e 
aprovada por todos será assinada. Assis 20 de feverei,o de 2019. 
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